

Она поступила в колледж на второй курс, после одиннадцатого класса и мне несказанно повезло, что она оказалась в моей группе. Она — это Юля, невысокая зеленоглазая брюнетка со вторым размером груди и на мой вкус потрясающей фигурой.

Юля буквально с первых дней учебы, сидя чуть впереди, через ряд от меня, начала бросать на меня томные взгляды. Их просто невозможно было неправильно истолковать. Сначала я подумал, что мне это все просто кажется и не обращал на них внимания, точнее делал вид, что не обращаю. Но со временем они становились все более и более недвусмысленными.

Так продолжалось больше полумесяца. Ее взгляд уже был не просто томным, он вызывал у меня бешеную эрекцию, в самые неподходящие моменты: во время пар, на перемене в курил. Так продолжаться дальше не могло.

Я решил познакомиться с ней поближе, пригласить в кафешку, но когда я озвучил ей свое предложение, Юля посмотрела на меня своим возбуждающим взглядом и сообщила мне, что у нее есть вторая половинка, которую она безумно любит.

Когда я извинился, и хотел было идти, она опять кинула на меня свой взгляд, и ее скользнул по мне прямо к ширинке, за которой находился стоящий колом член. Я покраснел, а она ничего, не говоря, подошла ко мне вплотную, ее ладонь легла на выступающий, на джинсах бугорок и начала медленно двигать ладонью вдоль члена.

Мы стояли под деревом возле столовки, я осмотрелся, не смотрит ли кто на нас и повернулся обратно к Юле. Она, все еще глядя через джинсы мой член, медленно наклонилась и ласково прошептала мне на ушко:

— Я поговорю со своей второй половинкой, может быть еще не все потеряно.

Медленно отведя руку в сторону от моего члена, она все также неспешно удалилась, оставив меня ошарашенного под деревом возле столовой. Еще немного постояв, я вытащил сигарету из пачки, чуть ее не сломав, и нервно закурил.

Я почти не ощущал горький дым входящий и выходящий из моих легких. Не знаю, сколько я там простоял, но звонок, вещающий о начале пары, я не услышал, а когда спохватился, уже прошло больше двадцати минут пары.

Остаток дня я был весь на нервах, наверное, не только от перевозбуждения, но еще и от слов Юли.

«... может быть, еще не все потеряно», — сказала она. С ее слов я понял примерно следующее: у нее есть парень, но она с ним поговорит насчет меня. Может у них свободные отношения, только сначала нужно предупредить о романе своего партнера, или она хочет секс втроем? А хочу ли я? Хочу ли я делить с кем-то еще девушку? Я никогда не считал себя ревнивцем, но мысль о еще одном парне в постели...

«Я бы предпочел двух девушек», — замечтался я.

Следующие два дня она практически не обращала на меня внимания, лишь изредка бросая на меня тот свой взгляд, от которого у меня в джинсах становилось тесно. Раньше такого у меня не было, эта девушка одним своим взглядом заставляла мое сердце биться быстрее. Сказать, что она сводила меня с ума — это ничего не сказать.

Всю последующую пару я смотрел на нее, желая еще раз почувствовать на себе тот ее взгляд, и почти под конец занятия все же его словил. Она улыбнулась и показала на дверь — мол,

после окончания пары поговорим.

— Я поговорила со своей второй половинкой, — сообщила Юля, когда мы оказались на улице.

— И?... — осторожно спросил я.

— Согласие получено! — девушка внезапно подпрыгнула и повисла у меня на шее.

— А... Согласие на что именно? — решил убедиться, правильно ли я все понял.

— А ты как думаешь?... — произнесла она соблазнительным голоском и обхватив мою шею двумя руками нежно поцеловала. — Как раз сейчас у меня квартира пустует, родители уехали куда-то в гости, не хочешь зайти ко мне на чай? — спросила Юля, сделав особое ударение на последнем слове.

— С превеликим удовольствием, — поспешил ответить я, все еще не веря своему счастью.

Она жила недалеко от колледжа, но мы решили воспользоваться маршруткой, что бы быстрее добраться до места назначения — ее квартиры. В маршрутке было тесно и она прижавшись ко мне своей попкой начала ею вилять, на что реакция моего организма не заставила себя долго ждать.

Мы ехали около десяти минут, и все это время она терлась попкой о мой пах. Когда маршрутка остановилась на ее остановке, я начал проталкиваться к выходу стараясь, но без особых успехов, ни о кого не тереться стоящим членом. Одна женщина мимо, которой я пропихивался к выходу, обернулась и посмотрела на меня как на последнего извращенца, от чего я даже покраснел.

— Чего это ты такой красный? — пропела своим чудесным голоском Юля, когда мы вышли из маршрутки.

Когда я не ответил, она просто взяла меня за руку и потащила к себе домой. Дорога заняла не больше десяти минут. Она жила на третьем этаже. Когда мы поднялись, она провела меня на кухню и усадила на мягкий уголок, потом поставила чайник и скрылась за поворотом коридорчика.

Когда чайник выключился, из-за угла появилась она, полностью обнаженная. От такого я даже дар речи потерял и даже не заметил, как она подошла ко мне и села мне на колени.

— Ну, что чай будешь? — игриво спросила она. — Или сразу к десерту?

— Я пожалуй перейду сразу к десерту, — принял я ее игру и крепко поцеловал, одновременно левой рукой придерживая ее попку, а правой легонько поглаживая и массируя ее грудь.

Она ответила на мой поцелуй и наши языки сплелись, в тоже время Юля начала елозить попкой у меня на коленях. Прервав поцелуй я погладил ее волосы и посмотрев ей в глаза поцеловал ее шею и начал опускаться ниже к груди. Юля откинула голову чуть назад, когда я начал посасывать соски и мять ее грудь.

— Пошли в спальню, — прервала она мои ласки прерывистым нежным голоском.

Не говоря ни слова, я поднял ее на руки и, следуя ее указаниям, отнес в просторную спальню и положил на широкую двуспальную кровать. Я посмотрел ей в глаза, и она улыбнулась.

Приняв это как сигнал я продолжил с того места на котором остановился на кухне.

Склонившись над ней, я легонько, затем чуть сильнее сжал ее грудь, после чего снова начал посасывать ее соски и немного их покусывать, от чего Юля застонала чуть сильнее.

Закончив с грудью, я начал опускаться ниже, покрывая бесчисленным количеством поцелуев ее живот. Добравшись до пупка, я нежно его вылизал и продолжил свой спуск к ее киске. (Специально для egoto.org — секситейлз.орг) Соки текли из нее на простынь и я не теряя времени прильнул к ее киске, пытаюсь вылизать каждый ее миллиметр. Я посасывал ее

клитор, потом опустившись ниже начал проникать в нее своим языком, так глубоко, как только мог.

Покончив с оральными ласками, я таким же способом, как и спустился, начал подниматься, покрывая ее тело нежными поцелуями. Добравшись до ее губ, я начал ее нежно целовать, она немного высунула свой язычок и я начал его посасывать. Оторвавшись от ее язычка, я поправил ее длинные пахучие волосы и в который раз посмотрел ей прямо в глаза. Юля как по сигналу раздвинула свои стройные ножки пошире приглашая меня в себя. Я не стал долго терпеть и медленно начал вводить член в ее киску.

Сначала я двигался медленно, постепенно набирая скорость и силу вхождения. Чем быстрее я двигался, тем сильнее она стонала.

Я уже был готов кончить, но старался продержаться как можно дольше, что бы Юля получила порцию наслаждения. Ее киска начала сокращаться, сдавливая мой член внутри себя, этого я уже выдержать не смог и вытащив член начал кончать на живот и груди, бьющейся в конвульсиях оргазма Юли.

— Ну как сестренка? — раздался голос из-за моей спины.

— Ты была права Юль, он то, что надо...

Не судите строго, это мой первый рассказ. Критика (разумная критика) приветствуется. Хочу услышать ваши коменты.